



В Перми директор организации подозревается в невыплате заработной платы своим работникам в размере более 3,7 миллиона рублей

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что с декабря 2016 года по апрель 2017 года директор, имея необходимые денежные средства и реальную возможность для выплаты заработной платы, допустила полную невыплату заработной платы работникам организации свыше двух месяцев в сумме более 3,7млн.рублей. Ранее бывший директор этой же также привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление. Поскольку в период предварительного следствия задолженность по заработной плате была полностью погашена, уголовное дело прекращено за примирением с потерпевшими.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. В ходе расследования будет установлен круг лиц, причастных к преступлению, детально выяснена роль и мотивы каждого из фигурантов, причины образовавшейся задолженности по заработной плате, после чего будет дана основанная на законе уголовно-правовая оценка их действиям. Кроме того, следствием будут приняты все необходимые меры для восстановления нарушенных прав пострадавших граждан и выплаты заработной платы в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1161009>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
